
Márciustól új célpontokra lehet majd utazni Marosvásárhelyről a Wizzair járataival 

 
 

2025. december 8-án jelentette be a Marosvásárhelyi Transilvania repülőtér, hogy 

márciustól 8 országba, 10 célállomásra lehet majd utazni az erdélyi városból a Wizzair 

légitársaság újonnan induló járataival. A bejelentéshez vezető folyamatot több mint 

egyéves előkészítő munka előzte meg, amelyet számos egyeztetés és műszaki fejlesztés 

is támogatott.  

2025. december 8-án sajtótájékoztatón mutatták be a Marosvásárhelyi Transilvania 

Repülőtérről március 29-től induló új járatokat, valamint az elmúlt években végzett 

fejlesztéseket, melyeknek köszönhetően sikerült megkötni az együttműködést a WizzAir 

légitársasággal.  

 

Csibi Attila Zoltán, a Maros Megyei Tanács alelnöke hangsúlyozta a sajtótájékoztatón, hogy 

alelnöki mandátumának egyik legfontosabb prioritása a repülőtér fejlesztése volt. 

Elmondása szerint az elmúlt több mint egy évben jelentős mennyiségű előkészítő munka 

történt annak érdekében, hogy új járatokat lehessen Marosvásárhelyről indítani.  

 

Wizz Air kommunikációs igazgatója, Radó András a légitársaság gyors növekedéséről beszélt 

az eseményen, kiemelve, hogy Romániából immár 13 ország érhető el a társaság járataival, 

amelyhez most Marosvásárhely is csatlakozik. A megyei tanács elnöke, Péter Ferenc a 

bejelentés során rámutatott, hogy a repülőtér hosszú évekig kritikák és bizonytalanságok 

kereszttüzében állt, sokan „temették” a létesítményt. A fejlesztések mostanra lehetővé 

tették, hogy a térség lakói elérhető áron juthassanak el Európa nagyvárosaiba.  

 

Peti András repülőtér-igazgató úgy fogalmazott, hogy tíz éven át minden nap azért 

dolgoztak, hogy ez a fordulat bekövetkezzen és új járatok indulhassanak Marosvásárhelyről.   

  

A bejelentés értelmében 2026. március 29-től a marosvásárhelyi utasok a már meglévő 

budapesti járat mellett új desztinációkra repülhetnek, köztük Brüsszel Charleroi (Belgium), 

Lárnaka (Ciprus), Párizs Beauvais (Franciaország), Dortmund és Memmingen (Németország), 

Milánó Bergamo és Róma Fiumicino (Olaszország), valamint Bázel (Svájc) és London Luton 

(Egyesült Királyság). A járatokra szóló kedvezményes jegyek már elérhetők a légitársaság 

honlapján.  

  

Forrás: Magyarország Főkonzulátusa, Csíkszereda 

 


